



## TIL STEDE

### Gruppe A

Bente Irminger (fung. leder)  
Torkell Bernsen  
Gustav Kvaal  
Dóra Isleifsdottir  
Svein Petter Knudsen

### Gruppe B

Thilde Louise Dalager

### Sekretær

Kjerstin Tønseth

Møte 10/2022

## Ekstraordinært møte i Instituttrådet

Mandag 05/12 2022 kl 12:00 – 12:30 i sosialt rom, 3. etg

I

### Godkjenning av innkalling og dagsorden

*Innkalling og dagsorden ble godkjent uten merknader*

II

14/22  
Vedtak

### Saker

#### Redesign av Masterprogrammet i design – navn på emner

*Instituttrådet vedtar følgende emnenavn på de fire designpraksisemnene:*

*DES3xx Masterprosjekt 1 – Avdekking*

*Master project 1 – Unfolding*

*DES320 Masterprosjekt 2 – Idéutvikling og eksperimentering*

*Master project 2 – Ideation and Experimentation*

*DES330 Masterprosjekt 3 – Utprøving og utarbeiding*

*Master project 3 – Iteration and Elaboration*

*DES350 Masterprosjekt 4 – Sammenstilling og formidling*

*Master project 4 – Compilation and dissemination*

Bente Irminger  
Fungerende instituttleder

Kjerstin Tønseth  
Seniorrådgiver